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uﬂj};ﬁmqt Prowadzenie procesu przerobki kopalin statych
eiig. MG35
Numer zadania: 1
Kod arkusza: MG.35-01-20.06
SG
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R Rezultat 1: Uproszczony schemat blokowy Zakladu Przerébki Mechanicznej Wegla Kamiennego
Na rysunku 1 w polach oznaczonych:
R.1.1 cyfra 1 iliterami a i b zapisano odpowiednio: klasyfikacja; 0-400 mm; 0-200 mm
R.1.2 cyfra 2 i litera ¢ zapisano odpowiednio: kruszenie; 200-400 mm
R.1.3 cyfra 3 ilitera d zapisano odpowiednio: klasyfikacja; 0-200 mm
R.1.4 cyfra 4 i litera e zapisano odpowiednio: wzbogacanie w cieczy cigzkich; 20-200 mm
R.1.5 cyfra 5 i literg f zapisano odpowiednio: klasyfikacja; 0-20 mm
R.1.6 cyfra 6 i litera g zapisano odpowiednio: wzbogacanie w osadzarkach; 1-20 mm
R.1.7 cyfra 7 i literg h zapisano odpowiednio: wzbogacanie flotacyjne; 0-1 mm
R.2 |Rezultat 2: Maszyny przerobcze stosowane w procesie wzbogacania
W fabeli 3:
R.2.1 w kolumnie 2 w wierszu 1 zapisano: wzbogacalnik zawiesinowy
R2.2 w kolumnie 2 w wierszu 2 zapisano: osadzarka pulsacyjna
R.2.3 w kolumnie 2 w wierszu 3 zapisano: maszyna flotacyjna
R.2.4 w kolumnie 3 w wierszu 1 zapisano: A
R.2.5 |w kolumnie 3 w wierszu 2 zapisano: C
R.2.6  |w kolumnie 3 w wierszu 3 zapisano: B
R.2.7  |w kolumnie 4 w wierszu 1 zapisano w dowolnej kolejnosci: wygarniacz lopatkowy, kolo fopatkowe
R.2.8  |w kolumnie 4 w wierszu 2 zapisano w dowolnej kolejnosci: komora sitowa, foze robocze
R.2.9 w kolumnie 4 w wierszu 3 zapisano w dowolnej kolejnosci: stator, puszka odpadowa
R3 |Rezultat 3: Sklad ziarnowy nadawy na wezel wzbogacania flotacyjnego oraz krzywa skiadu ziarnowego
’ nadawy na wezetl flotacji - tabela 45, rysunek 2
R.3.1 W tabeli 4 w kolumnie 2 w wierszu 8 zapisano: 505,8
R.3.2 W tabeli 4 w kolumnie 3 w wierszach 2-8 zapisano kolejno: 5,0; 9,0; 14,8; 24,7, 26,6; 19,9; 100,0
R.3.3 W tabeli 4 w kolumnie 4 w wierszach 2-7 zapisano kolejno: 5.0; 14,0; 28,8; 53,5;80,1:100,0
Na ukladzie wspétrzgdnych narysowano krzywa skiadu ziarnowego: zaznaczono naniesione punkty oraz potaczono
je krzywa, zaczynajac od poczatku uktadu wspoirzednych
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R.3.5 W tabeli 5 w kolumnie 1 w wierszu 1 zapisano liczbe catkowita z przedziatu: 6 - 12
R.3.6 W tabeli 5 w kolumnie 2 w wierszu 1 zapisano liczbe catkowita z przedzialu: 14 - 22
R.4 |Rezultat 4: Dobowe zuzycie odczynnikow flotacyjnych w wezle flotacji
W fabeli 6:
R.4.1 w kolumnie 3 w wierszu 1 zapisano: 171,5
R.4.2 w kolumnie 3 w wierszu 2 zapisano: 172,4
R.4.3 w kolumnie 3 w wierszu 3 zapisano: 192.9
R.4.4 w kolumnie 3 w wierszu 4 zapisano: 195,0
R.4.5 w kolumnie 3 w wierszu 5 zapisano: 188,9
R.4.6 w kolumnie 4 w wierszu 1 zapisano: 49,0
R.4.7 w kolumnie 4 w wierszu 2 zapisano: 49,3
R.4.8 w kolumnie 4 w wierszu 3 zapisano: 55,1
R.4.9 w kolumnie 4 w wierszu 4 zapisano: 55,7
R.4.10 |w kolumnie 4 w wierszu 5 zapisano: 54,0
RS Rezultat 5: Wydajnosc¢ uzytkowa przenosnikow transportujacych gotowe sortymenty wegla kamiennego
W fabeli 7:
R.5.1 W kolumnie 4 w wierszu 1 zapisano: 1 216
R.5.2 W kolumnie 4 w wierszu 2 zapisano: 1 125
R.5.3 W kolumnie 4 w wierszu 3 zapisano: 1 206
R.5.4 W kolumnie 4 w wierszu 4 zapisano: 1 046
R.5.5 W kolumnie 4 wwierszu 5 zapisano: 806




